



「教」織而成，

「科」骨銘心的回憶





目錄

系主任 & 系會長的話.....	2
系週會_教誣這條路.....	3
迎新茶會.....	4
迎新宿營_相育，在浪機天涯後.....	8
系烤_皮卡·秋的烤宴.....	10
新竹市景點地圖.....	12
新竹縣景點地圖.....	14
活動預告.....	16
製作團隊.....	17

北區：相遇在國境之北(8/25)

北區迎新有著文青的名字，地點也選在充滿歷史意義的二二八和平紀念公園，搭上餐廳裡的咖啡，宛若文藝青年，但是這群充滿氣質的人在迎新活動時卻發散出狂野的熱情，一舉打破了大眾認為都市人冷漠的印象，相信在未来的日子竹大會出現內心充滿熱情的文藝青年。



分別在不同區域舉辦的迎新茶會在8/23~8/26正式舉辦，不論是那一區都能看到學弟妹與學長姐們臉上歡樂的笑容，對於剛升上大學的學弟妹們這是一個開端，讓他們了解系上的運作與活動並與學長姐們聊天化解對於未來大學生活的困擾與疑惑。



桃竹苗區：相遇·竹苗桃花源

(8/24)

迎新茶會的二天在新竹著名的巨城百貨舉辦，不知是否因為是學校的所在地，雖然只有三縣市但參與的人數卻已經包辦了半間餐廳，從一開始的團康到最後的活動都可以看到學弟妹們臉上的笑容，而我們也在這些活動中慢慢熟稔起來。



中區：
中於讓我育見你(8/26)



中區茶會雖然較其他地區的人數來得少，但是他們的熱情絕對不輸其他區，而在活動當中也可以看到學長姐們犧牲面容換取歡樂，而即使臉上被畫得慘不忍睹，但他們卻比學弟妹們笑得更開心，迎新也在此歡笑中落幕。



南區：
條紋一夏相見歡(8/23)



以熱情著名的南部在8/23日正式打響了迎新茶會的鐘聲，豔陽的曝曬反而激起學弟妹們的熱情，而南區的活動與其他區域不同的地方在於條紋上衣，在迎新時穿著相同的衣服不僅可以更快相認而且還助於學弟妹們互相交流與溝通，凝聚向心力，也成為一種另類的條紋趴。



迎新宿營一 相育，在浪機天涯後

要說成為大學生的第一步，就是要參加迎新宿營，大二、大三學長姐的精心準備下，在9/30-10/2為期三天的宿營就正式展開啦！從第一天的陌生到第三天依依不捨的離別，相信大一新生們也都認識了許多朋友和學長姊了吧！



在綿綿細雨中到了九華山莊，見到了接下來三天的夥伴，談話中的羞澀，在學長姐的帶領下漸漸退去，讓人絞盡腦汁的RPG，雖然在樓梯間跑上跑下，大汗淋漓的我們也不喊累，只為了一起找出真的兇手！！

營火晚會儘管天公不作美，但燦爛奪目火球舞、整齊劃一的香舞、震撼人心的拜火舞都讓大家看得十分盡興！就算下雨也澆不熄我們的熱情！

Day 1



豔陽高照，大家起了個大早，跳個有趣的早操醒醒腦，大地遊戲培養了小隊的默契，每小隊的團結力都讓學長姊們讚嘆不已，小隊呼各個都很有創意，皆展現了小隊的氣勢；晚上是最所期待的晚會，大家都換上高中制服，彷彿回到那最青春的光陰，大家在舞池裡盡情地隨著音樂跳舞，喝著調酒看了精彩的男舞、女舞、漫舞、樂團表演以及股長們帶來的驚喜演出，想必大家都感受到這青春熱血的氛圍了！

Day 2



宿營就這樣到了尾聲，早上是讓人有點尷尬又刺激的戀愛園遊會，接下來是最受大家喜愛的丟水球、打水仗，水很涼但有暖陽所以不覺得冷；每晚熬夜想出的劇本就在今日呈現，感謝各位小隊員累到昏昏欲睡依舊努力排練；經過這幾天的每個活動，大家都熟悉彼此，換上營服回顧這三天的種種，只覺得時間太快，在小卡上寫下想說的話，結束這段快樂的旅程。

Day 3



在宿營中所認識的朋友們
可能如同夜空中最亮的星
當你遇到困難時，或許...
他們會是指引你向前的人

就像營歌中所唱到的
「每當我找不到存在的意義
每當我迷失在黑夜裡
夜空中最亮的星
請照亮我前行」

迎新宿營 明年見



系烤

皮卡

秋 · 的烤宴

據說... 那是個 2016 的秋夜，一群人聚集在竹教大的學餐廣場，即將接受各種挑戰，考驗彼此信念，並一起互相扶持走過，沒錯，他們來到了 2016 教科系烤_ 皮卡 · 秋 · 的烤宴。



在那裡 ..



有系學會的感謝
對活動的期望
及充滿熱忱的心

有系主任的勉勵
對新生的期許
還有未來的目標



有些人 ...

玩樂，玩得不亦樂乎 ...



彈奏，屬於彼此心裡的樂章 ...



談話，難得一見的機會道出心裡最誠摯的感謝 ...



一群人的相遇是如此難能可貴，也許在他人眼裡這只是一個烤肉的活動，但對我們來說，我們烤的，是一片回憶，或是一次相聚的緣分，畢竟，大家來自四面八方，能夠圍著爐火，聚在一起談天，聊著課上、生活上的快樂及難過，似乎一掃所有不快樂，在這裡，留在我們心中的，只有... 大家一同烤著、聽著及玩著的美好回憶。



「皮卡 · 秋 · 的烤宴，謝謝有你！」



假日留在新竹，閒的發悶嗎？

東門圓環、麗池公園都已經去膩了嗎？

想要出去玩，卻沒有交通工具的同學們有福了！

這裡為大家整理了“大眾交通工具”可以到達的好玩景點

讓你暢遊新竹不求人！



眷村博物館

位於東大路上，展示並保存眷村生活用品與文物，重現眷村生活的小角落。想要來點文化之旅的同學們，充滿古色古香的眷村博物館你一定不能錯過。

如何去→搭乘55路或12號公車至北門國小下車，沿路標走即可抵達

靜心湖：

位於園區內，全區共十公頃，是水源引自冷水坑溪的人工湖泊。在這喧鬧的城市當中，靜心湖就如世外桃源，與外頭的車水馬龍形成一個強烈對比。想要拋開煩惱的同學們，這裡一定是個好去處。

如何去→搭乘1號公車至世界高中站下車，沿著介壽路走至園區一路時右轉，再右轉竹村七路即可抵達



青青草原：

位於香山區，占地十九公頃。放眼望去一片翠綠，令人心曠神怡。擁有北台灣最長的磨石溜滑梯，不管是想要郊遊踏青，或是重拾兒時記憶，青青草原都是你的好選擇！

如何去→搭乘23線公車至香山隘口站下車，鄉村路右轉往大坪頂，經早安師院社區抵達青青草原西側出口



南寮漁港

希臘式建築、濃濃的海水味，以及綿延17公里的海岸自行車道。享受美景的同時也能好好的運動一番，如此悠然愜意的行程，也只有南寮能夠給你了！

如何去→搭乘藍15區公車至旅遊服務中心下車即可抵達



香山濕地

是北部最大的潮間帶，不過由於被劃為野生動物保護區，無法直接進入。可在旁邊的風情海岸觀賞濕地生態，是賞鳥也是觀夕的最佳地點。

如何去→搭乘苗栗客運新竹往苗栗（經頭份、明德）至西濱路口下車，沿中華路走至美山路右轉直走到底即可抵達



輕鬆玩新竹



在新竹生活多年，已經把新竹市玩膩了嗎？
想要騎著愛車挑戰不同的景點嗎？
來看看系刊編輯團隊整理的新竹縣景點特搜，
讓你空堂時候不無聊，假日不宅有處跑！

新竹縣景點 大特搜

1. 北埔鄉:北埔老街、北埔冷泉

聽到北埔，腦中必定會先想到北埔老街和冷泉。北埔老街上有賣各種客家美食，像是菜包、叛條等，還有著名的客家擂茶，都值得體驗看看；建議中午可在北埔老街覓食完後，再騎車上去北埔冷泉玩玩水。



2. 橫山鄉:合興車站

合興車站又有「愛情火車站」的美稱，是一對夫妻不捨充滿兩人戀愛回憶的車站被拆，才出面認養得以保留。之後由薰衣草森林進駐經營，將車站和周圍景觀結合，打造愛情景觀園區，吸引情侶一同出遊。



3. 竹北市:新月沙灣

新竹可以玩水看海的地方除了南寮，最近幾年興起的新月沙灣也是首選，不但砂質乾淨，玩完水還有地方可以沖洗，是個非常適合與全家人和朋友去的好地方。



4. 湖口鄉:山丘上景觀咖啡廳

最近在網路上竄紅的景觀咖啡廳，不僅成為新竹人看夜景的首選之地，也吸引了外地人慕名而來。藍白的希臘風格建築以及浪漫的造景，無論是白天或是晚上都有不同的浪漫風情。

5. 竹東鎮:竹東漫畫園區

如果你是一個皮卡丘迷，那麼你一定不能錯過這裡。這裡設立了皮卡丘主題驛站，不但有許多模型可供大家拍照，裡面也販售許多相關周邊商品。除了皮卡丘，也有各式各樣的動漫作品，和不定期的展覽。整個園區兼具休閒、娛樂、文創等特點，只要一、百元門票，就能讓你大開眼界。



活動預告

November

全育盃
教育週活動
制服日
傳情活動
系卡K

December

學生成果展
耶誕系列活動
耶誕舞會

製作團隊

發行人	彭煥勝
總編輯	詹佩樺
執行編輯	鄭佇倓
編輯群	吳品琪、郭俊澤、張勻、 陳思謹、崔愷軒
美編設計、 排版	鄭佇倓、張勻、陳思謹、 崔愷軒
攝影	吳品琪、郭俊澤
發行單位	107級竹教大教科系系學會 新聞股

